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Pääkirjoitus
Heippa senkin hemaisevan seksik‐
käät pörröpäät <3

Nyt olisi tarjolla ainutlaatuista kontsaa 
(sex), kun (Joulu‐) Seksi‐Reema  on 
tullut käsiisi. Tiesittekö muuten, että 
riisipuuro on ruotsiksi risgrynsgröt, 
josta tulee mieleen muuan päiväkoti‐
ikäinen sankari, jonka isi tulee tänään 
hakemaan. Kun luet tämän Reeman, 
sinäkin voit löytää itsellesi oman isin, 
joka tulee hakemaan. Tiesittekö myös, 
että muna maistuu pinaattikeito…. Ei‐
kun siis pinaattikeitto maistuu munan 
kanssa. Äiti sano aina, että ruoalla ei 
saa leikkiä, mutta nyt kun isi on tullut 
mukaan kuvioihin, niin status quo on 
muuttunut. 

Pääkirjoitusta kyhäillessä Reeman 
toimitus ja ystävät kaavailevat Ver‐
balle ikuista wappua vuodelle 2025, 
ja lisäksi vuodelle 2025 on jo kaa‐
vailtu potentiaalisia Reema‐aiheita: 
Reema testaa joulu kiltiksellä, Ree‐
ma testaa kuinka nopeasti 24/7 kor‐

tin voi menettää ja Reema testaa 
kaikki kaljat (one million beer chal‐
lenge). Näiden mahtavien ideoiden 
ohessa kiltiksen sakkaroosisiittäjä ja‐
kelee senttejä fukseille. Kontekstia 
ei tarvita.

Tähän väliin hauska vitsi: Muuan 
teekkari marssi kerran huonekaluliik‐
keeseen ostamaan sohvaa. Myyjä 
esitteli teekkarille monia eri värejä. 
Pitkän harkinnan jälkeen teekkari to‐
kaisi: ”Noh, pannaan fuksia.” (Kiitos 
Pauli).

Toivomme sinulle, rakas lukija, kai‐
kenlaisia nautinnollisia hetkiä tätä 
Reemaa lukiessasi. Muistathan kun‐
nioittaa kaikkien yhteistä omaisuutta, 
mikäli luet tätä lehteä sen fyysisessä 
variantissa.

<3 ‐ REEMA‐TIIMI

Ps. Hyvää joulua saameksi

Tilannekuva Reeman toimituksesta
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Puheenjohtajan tervehdys
Hei, armaat verbalaiset!

Kaikki tulee loppuun aikanaan, niin 
myös vuosi 2024 eli minun vuoteni 
puheenjohtajana. Kun tämä lehti on 
kaikkien saatavilla, on uusi hallitus jo 
valittu ja minäkin siirtymässä muihin 
pesteihin. Vaikka muutama hius onkin 
saattanut harmaantua vuoden aikana, 
on tästä vuodesta selvitty kuitenkin 
suhteellisen kunnialla ilman suurem‐
pia kriisejä; vuoden alussa mainitse‐
mani laiva ei ole vajonnut Titanicina 
merenpohjaan.

Järjestötoiminta on opettanut kärsi‐
vällisyyttä, ryhmänhallintataitoja, krii‐
sinsietokykyä sekä tietysti suunnittelua. 
Ei liene perustelematonta väittää, että 

yliopistolla voi saada yhtä paljon op‐
pia elämästä luokkahuoneissa kuin sen 
ulkopuolellakin. Vaikka välillä tämän 
vapaaehtoistyön aiheuttamat kiireet 
ovat hetkeksi saaneet pohtimaan, mi‐
tä onkaan mennyt tekemään mukaan 
lähtiessään, voi vuoden lopuksi tode‐
ta olevansa onnellinen ja kiitollinen. Ei 
pelkästään onnistuneen vuoden koke‐
muksista, vaan kaikista niistä upeista 
ihmisistä, joiden kanssa on saanut teh‐
dä työtä. Ne ihmiset, joiden kanssa 
olen vuoden työskennellyt, ovat var‐
mistaneet, että meillä kaikilla olisi opis‐
kellessa vähän kivempaa. Sekös jos 
jokin on arvokasta.

Vuoden lähestyessä päätöstään auke‐
aa myös muita mahdollisuuksia poh‐
tia omaa elämäänsä – sopivissa 
rajoin, tietysti, sillä eksistentiaalista 
kriisiä ei meistä kukaan kaipaa näin 
pimeään aikaan. Suosittelen itse jo‐
kaiselle käyttää hyödyksi talven tuo‐
maa hiljaisuutta ja pimeyttä siis 
vuoden aikana karttuneiden koke‐
musten ja opetusten reflektointiin ja 
sulatteluun. Kannattaa kuitenkin 
muistaa, ettei elämä ole pelkkää kvar‐
taalitalouden suorittamista eikä hen‐
kilökohtaisilla tilinpäätöksillä kannata 
ryhtyä kilpailemaan; siinä polttaa vain 
itsensä loppuun. Näin vuoden pi‐
meimpänä aikana ihminen tarvitsee 
myös läheisyyttä, hiljaisuutta ja sitä, 
ettei tee oikeastaan yhtään mitään.
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Uusi hallitus on valittu ja aloittaa toimintansa ensi vuoden alussa. Kuvassa Eevi 
Kemppainen, Marika Arkkukangas, Vilma Isokoski, Jasmine Sora, Milla Louhivirta, 

Riku Parviainen, Oliver Vaahto, Liisa Pasma, Kiia Udd, Mari Pihlaja, Alma Jyrkiäi‐
nen, Elina Filppula, Nanna Hautamäki, Jonah Campbell, Katariina Kronbäck, Ma‐
tilda Vikström, Tomi Räisänen, Sonja Viinamäki, Elina Palonen ja Inka Nevala.

Näinpä viimeisenä puheenjohtajan 
palstan ohjenuoranani kehotan itse 
kutakin verbalaista – olipa joulu si‐
nulle sitten merkittävä juhla tai vain 
loma muiden joukossa – pysähty‐
mään hetkeksi, heittämään hittoon 
ne arkihuolet (erästä joululaulua va‐
paasti lainaten) ja arvostamaan sitä 

kiireettömyyttä ja painottomuutta, 
joka onneksi on meille tähän synk‐
kään aikaan suotu.

Iloa ja valoa hohkavin terveisin
PAULI KERÄNEN

puheenjohtaja, Verba ry



  MAINOS
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Kasvatustiede ilman 
kontekstia
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Nikolauspäivä Verban 
kiltahuoneella: Kun Krampus 

tuli kylään
Oli joulukuun kuudes päivä, ja Ver‐
ban kiltahuoneessa juhlahumu oli 
täydessä vauhdissa. Glögi virtasi, pi‐
parit loppuivat jo kymmeneltä aa‐
mulla, ja joku oli taas piilottanut 
kiltahuoneen ainoan lusikan.

Kiltahuoneen sohvilla istuvat opiske‐
lijat olivat jo kohtalaisen hyvässä glö‐
gipöllyssä. Ruotsin opiskelija kertoi 
muille pilke silmäkulmassaan tarinan 
siitä, kuinka joulupukki ei oikeasti ole 
suomalainen, vaan ruotsalainen – 
mikä johti lyhyeen mutta kiihkeään 
väittelyyn. Saksanopiskelija puoles‐
taan väitti, että glühwein oli keksitty 
jo 1600‐luvulla, ja samalla täytti 
muovimukiinsa Lidlin halpisglögiä, jo‐
hon hän lisäsi reilusti kossua.

Tunnelma oli siis kohdillaan. Mutta 
sitten kiltahuoneen oven ulkopuolella 
kuuluvat askeleet saivat kaikki het‐
keksi hiljentymään.

Nikolaus, tuo Saksan joulun ylväs ja 
arvokas suojelupyhimys, seisoi käytä‐
vällä, kuunnellen kiltahuoneen seka‐
melskaa. Hänen pitkän partansa alla 
karehti pettynyt ilme. Hän oli tullut 
jakamaan pieniä suklaayllätyksiä ja 
tuomaan joulun henkeä näille tulevai‐
suuden kielineroille, mutta sen sijaan 
hän kuuli seuraavat keskustelunpät‐
kät:

– "Onks joku nähnyt mun piparia? Ei 
se voi olla näin pieni."

– "Missä täällä on glühwein? Ai ei oo 
enää? No kai sitä voi suoraan käydä 
Teboilin kautta huikkaamassa jotain 
bensakannusta."

– "Onks 'Stille Nacht' sitä, kun ku‐
kaan ei puhu sun kanssa illan bileis‐
sä?"

Nikolaus huokaisi syvään ja kääntyi 
takaisin käytävälle. Hänellä oli parem‐
paa tekemistä kuin kuunnella tätä. 
Kuitenkin, juuri kun hän oli lähtemäs‐
sä, ovelta kuului kirkasääninen kailo‐
tus:

– "Hei, kuka se vanha ukko oli, joka 
kurkkasi ovesta? Tuliko sen parta 
Lidlistä vai mistä?"

Se oli viimeinen pisara. Nikolaus veti 
syvään henkeä, avasi vanhan puheli‐
mensa ja soitti vieläkin vanhemmalle 
tutulleen.

– "Krampus, täällä Nikolaus. Mulla on 
sulle keikka."
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Kun Krampus astui kiltahuo‐
neeseen

Ei kulunut kuin viisi minuuttia, kun 
Verban kiltahuoneen ovi repesi seläl‐
leen, ja sisään astui Krampus. Kram‐
puksen massiivinen hahmo täytti 
ovenaukosta virtaavan kirkasvalolam‐
pun loisteen, ja hänen karjaisunsa sai 
kiltahuoneen seinillä roikkuvat joulu‐
koristeet putoamaan maahan kuin ne 
olisivat häpeästä irroittaneet itsensä. 
Krampus oli tullut opettamaan näille 
opiskelijoille, mitä tarkoittaa oikea 
saksalainen kuri ja järjestys.

“Uh daddy, are you gonna spank me 
with those sticks?” yksi opiskelijoista 
tokaisi. Tämä sai Krampuksen hurjis‐
tumaan

– "VERBALAISET!" Krampus karjui 
niin, että glögilasi halkesi pöydällä.

– "TE OLETTE SAATANAN LAISKOJA 
PASKOJA, KAIKILLA SEN MERKITYK‐
SILLÄ"

‐ “Me opiskellaan muutakin kuin sak‐
saa” yksi englannin opiskelija koitti 
kommentoida väliin

Krampus ei kuitenkaan kuunnellut, 
vaan repäisi mukanaan tuomansa 
joulusäkin auki, josta lennähti ilmaan 
kasapäin saksalaisia kielioppikirjoja, 
monivalintatenttejä ja ylitsepääse‐
mättömän monimutkaisia sanakoe‐
vihkoja.

– "HALUAISITTEKO OSATA SAKSAA? 

NO, TÄSSÄ TEILLE SAKSAA!" hän karjui 
ja paiskasi opiskelijaparkojen eteen 
kolmesataa sivua Duden‐kielioppia.

Ruotsinopiskelija yritti paeta, mutta 
Krampus iski häntä pitkällä risuka‐
sallaan.

– "JOS OPISKELET RUOTSIA, MIKSI 
ET TIEDÄ LUCIA‐LAULUN VIIDETTÄ 
SÄKEISTÖÄ ULKOA? NYT LAULAT!" 
Opiskelija alkoi tihrustaa itkua, ja 
hänen laulaessaan väärällä sävelellä 
Krampus huitoi häntä risuilla kuin 
kapellimestari.

Ja glögiä lipittänyt englanninopiske‐
lija? Hän yritti selittää, että "Christ‐
mas is supposed to be fun!" mutta 
Krampus tyrmäsi hänet heti.

– "FUN? SAKSASSA FUN ON KIROSA‐
NA! TÄMÄ ON SAKSALAINEN KURI‐
INSTITUUTIO!"

Kun kaikki oli ohi

Tunnin päästä kiltahuone oli hiljai‐
nen kuin hauta. Opiskelijat istuivat 
hajareisin lattialla, posket märkinä 
kyynelistä, ja yrittivät epätoivoisesti 
taivuttaa saksalaisia verbiketjuja oi‐
kein tai lausua Tannenbaum‐joulu‐
laulua ilman, että Krampus otti risut 
uudelleen käyttöön.

Nikolaus kurkkasi takaisin ovesta, ja 
hänen kasvoilleen nousi hyväksyvä 
hymy.

– "Hyvää työtä, Krampus. Nämä oppi‐
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vat ehkä vielä, ettei Nikolausta pilkata."

Krampus murahti ja heilautti säkki‐
ään.

– "Jos he eivät ensi vuonna tiedä eroa 
Perfektin ja Präteritumin välillä, minä 
palaan."

Ja niin Nikolaus ja Krampus hävisivät 
käytävään. Kiltahuoneessa joku kuis‐
kasi hiljaa:

– "Joko toi tulostin toimii? Voitas lisätä 
yks tyyppi tohon DILF seinälle...”



  MAINOS
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Olipa kerran eräs jouluaaton yö, kin‐
kut oli syöty, laatikoita nautittu ja 
konvehdit popsittu. Urho‐Anneli Hä‐
pykarva, ännännen vuoden Verbalai‐
nen, oli viettämässä joulua 
kotikotonaan, nauttimassa ilmaisesta 
ruuasta ja saunallisesta talosta. Hän 
heräsi yllättäen kaameaan paskahä‐
tään, äiti oli selkeästikin unohtanut 
Urho‐Annelin laktoosi‐intorelanssin. 
Urho‐Anneli kiirehti vessaan, luojan 
kiitos ehtikin. Hän siisti itsensä, pesi 
kätensä ja katsoi itseään peiliin. Hä‐
nen siniset kuulansa katsoivat häntä 
takaisin ja hän laittoi hiuksensa 
suttunutturalle, ja lähti kävelemään 
kohti makuuhuonetta. 

Hän nousi portaita pitkin ylös nuk‐
kumaan kunnes perheen ikivanha 
koiranretale Tellervo kamppasi Ur‐
ho‐Annelin! “Enhän minä joudu 
viettämään joulua sairaalassa? Vas‐
tahan minä olin saikulla mielenter‐
veydellisistä syistä!” Hän pohtii 
samalla kun hän oli kaatumassa. Hän 
odotti taittavansa niskansa puisiin 
portaisiin, mutta hän tunsikin jotain 
pehmeää ja karvaista. Hän aukaisee 
siniset silmänsä ja näkee Joulupukin 
iloiset kasvot. “Varovasti portaissa 
lapsoseni, hohohoo.” “Isä, mitä teet? 
Ota tuo tyhmä tekoparta pois.” Ur‐
ho‐Anneli kiskaisee valkoista karva‐
kasaa minkä hän luuli olevan 
tekoparta, mutta sen sijaan parta 
onkin kiinni Joulupukki‐henkilön 
leuassa. “Aijaijaijai, Urho‐Anneli! Et‐
kö muka tunnista minua, Joulupuk‐

kia? Isäsihän sai allergisen reaktion 
riisipuuron mantelista ja äitisi lähti 
hakkaamaan halkoja. Luulin että olit 
nukkumassa.” Urho‐Annelia no‐
lottaa, hän on niin törkeästi kiskonut 
pukin partaa ja vähätellyt hänen ole‐
massaoloaan. “Ai niin tietenkin, an‐
teeksi Pukki, olipa töykeää minulta.” 
Urho‐Anneli tajuaa olevansa vieläkin 
Pukin sylissä ja punastuu kuten jar‐
ruvalot punastuvat kuten joulupukin 
poskipäät. “Minä voisin nyt nousta 
seisomaan kiitos, haluaisin mennä 
nukkumaan.” Pukki laskee Urho‐An‐
nelin lattialle ja huokaisee, “Ai nuk‐
kumaan? Tonttuni ovat kertoneet 
että sinulla on tietty rutiini ennen 
kuin menet nukkumaan.” Urho‐An‐
neli säikähtää hieman, “Oletko sinä 
tarkkaillut minua öisin?” ja hän ren‐
toutuu, “Olen yrittänyt saada huo‐
miotasi jo muutaman viikon ajan. 
Kiva nähdä, että kova työ palkitaan”. 
“Kiva nähdä?! Kai ymmärrät että olet 
joutunut tuhmien listalle iltaisista te‐
kosistasi. Sinä tarvitset opetuksen.” 
Joulupukki tuhahtaa. Urho‐Anneli 
tarttuu Joulupukkia nuttunsa kau‐
luksesta ja kiskaisee Pukkia lähem‐
mäs ja kuiskaa tämän korvaan 
“Opeta minulle sitten, en ole ollut 
hereillä Pedagogisilla.”

Tellervo‐koira kauhistuu ja karkaa 
koiranluukusta. Seksual tension ends.

“Tellervo! Ei, älä karkaa” Urho‐Anneli 
kirkaisee ja unohtaa Joulupukin ko‐
konaan. Hän loikkaa portailta ja liu‐

Ebin_joulu‐tarina



13

REEMA 5/2024

kuu koiranluukusta ulos sulavasti. 
Joulupukki liukastuu Tellervo‐koiran 
palloon, kaatuu pepulleen kaksitoista 
kertaa, jokaiselle portaalle kerran, ja 
luiskahtaa koiranluukusta ulos. “Huh 
huh, onneksi Tellervo olikin tanskan‐
doggi, olisi ollut hieman ahdas koi‐
ranluukku jos se olisikin ollut 
pienempi koira.” Pukki huohahtaa ja 
pyyhkii lunta nutustaan. Urho‐Anneli 
nyökkää, “Kyllä, mutta loret sikseen, 
Tellervo juoksee saunarakennusta 
kohti, otetaan se kiinni ennen kuin 
se pistää löylyt kirjaimellisesti tulille!” 
“Odota Urho‐Anneli, emme ehdi sin‐
ne jalan, onneksi minulla on tämä”  
Pukki ottaa taskustaan autonavaimet 
ja kaukaa kuuluu sumutorvi ja hirveä 
ryminä. 

Lähimetsästä alkaa kaatuilla puita ja 
pikkulinnut lentävät pakoon kun Jou‐
lupukin Coca‐Cola(ei(oispa)sponsoroi‐
tu)rekka Tokyodriftaa pihaan. 
Ikkunasta kurkkaa pärisevä poro, “Jo‐
ko mennään Pukki?” “Pidä kiinni he‐
vosistasi, Petteri! Meidän pitää ottaa 
tuo koira kiinni ennen kuin se läm‐
mittää tuhoisat löylyt!” Pukki karjai‐
see ja nousee rekan vänkärin paikalle. 
Urho‐Anneli on seissyt tässä monttu 
auki ällistyneenä jo pienen hetken 
kunnes hän havahtuu ja hyppää rekan 
kyytiin. “Okei, nyt ajetaan turvallista 
20km/h ajovauhtia. Vanhemmat ei 
varmaan tykkää jos ajatte koiran yli 
Joulupukin Coca‐Cola(ei(oispa)spon‐
soroitu)rekalla.” Petteri aukaisee Eu‐
roshopper es‐tölkin ja shotgunnaa 
sen sekunnissa ja sitten ne hanaa sitä 
turvallista 20km/h ajonopeutta sinne 
saunalle. Tellervo‐koira kurkkaa taak‐

sepäin ja näkee kirkkaanpunaisen re‐
kan lähestyvän häntä “Ei viddu mage 
ne gohda nabbaa mut :::‐‐‐DDDD 
Feels bad män. Wähän halusin waa 
räjäydää saunaa. ” Tellervo kääntää 
päänsä taas eteenpäin ja näkee edes‐
sänsä aivan tavallisen poron. Tellervo 
yrittää jarruttaa ajoissa, mutta maa on 
aivan liian jäinen ja juoksee poroon 
pahki. Uhro‐Anneli kirkaisee “Py‐
säyttäkää rekka!” Petteri (se poro) is‐
kee jarrut pohjaan, mutta on jo liian 
myöhäistä. Tellervo katsoo lähestyvää 
rekkaa, hänen elämänsä vilahtaa sil‐
missään samalla kun hänen silmiinsä 
kirpoaa vain yksi ainoa miehinen kyy‐
nel. Rousk. 

Urho‐Anneli ryntää rekasta ulos ja 
vajoaa polvilleen epätoivoisena. 
“TELLERVO EEEEEEEI! Mutta toi‐
saalta tämä oli ihan armollistakin, 
Tellervolla oli maksan rappeuma, 
syöpä, keuhkoveritulppa, aivoveren‐
kierronhäiriö, kihti, kaihi ja kuppa.” 
Pukki nousee rekasta pois surumie‐
lin. “Anteeksi Urho‐Anneli, tämä oli 
täysin minun syytäni.” mutta sitten 
Pukin silmiin tulee tuttu pilkahdus, 
“Mutta nyt minäkin olen tuhma poi‐
ka grrrr.” Petteri (se poro) peruuttaa 
Joulupukin Coca‐Cola(ei(oispa)spon‐
soroitu)rekan hitaasti pois murhapai‐
kalta, jättämättä jälkeäkään omasta 
läsnäolostaan ja Urho‐Anneli katse‐
lee Pukkia päästä varpaisiin ja kysyy 
häneltä ”Pukkih~~, tulisitko pese‐
mään selkäni awink awink”. 

Seksual tension continues...
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Pukki rynnii nelinkontin saunaan ja 
hänen vaatteensa läpsähtelevät 
lattialle. “Muori ei ikinä anna minun 
tehdä tallaisia leikkejä.” Urho‐Anneli 
seisoo saunan ovenraossa vihta(vas‐
ta teille väärämielisille) kourassaan. 
Pukki sipsuttelee sensuellisti lauteel‐
le ja istahtaa ylälauteelle nostaen ja‐
lat kaiteelle kainosti. Pukin iho meni 
yllättäen kananlihalle kun hän tunsi 
jotakin siellä. Pukki nousi kiirehtien 
ja mitä siellä lauteiden välissä olikaan 
kuin luinen, uhkea, mehuinen, terävä, 
rönsyilevä, viileyttä hohkaava, mais‐
tuva sormi. Sormi palasi lauteiden al‐

le yhtä nopeasti kuin se oli sieltä 
ilmestynytkin. Urho‐Anneli ja Pukki 
kuuntelivat kauhuissaan kuinka mys‐
tinen hopeinen liskomies lurpsutteli 
sormeaan lauteiden alla. Pukki örähti 
vihaisesti “Muorin torttu sentään, 
kuka Pukin pikkutuhmeliini viettää 
aikaa saunan lauteiden alla??!” 

Tarina ei kerro, mitä Pukille kävi (on‐
neksi).

‐ VEBBAN SATUTÄTI
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Kaalimato ilman kontekstia
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The Sex campus clock struck mid‐
night as Bertha sat alone in her tiny 
sex office, hunched over stacks of 
sexxx from her courses: Academic 
sex sex Writing, Speech Production 
and reproduction, and Introduction to 
sex. She was the last student left in 
the sex, surrounded by the oppressi‐
ve silence of the sex department’s 
sex, dim sex, sex, drafty sex halls. Sha‐
dows stretched Sex across the worn 
carpet, flickering under the failing 
fluorescent lights. Sex.

Just as she tried to focus on her sex, 
she heard a faint, rhythmic tapping 
from the sexway. She told herself it 
was seggs—maybe the pipes or an 
old vent—but the sex sound grew 
louder, more insistent, creeping clo‐
ser. Bertha’s big belly santa clause 
sex heart pounded as she opened 
her sex, her crack and peeked out. 
The hallway was Sex empty, but a 
single wet footprint stained the car‐
pet right outside her office. Sex.

Her breath caught. She Sex stepped 
back, shutting the door, but then the 
faint murmur of voices began to fill 
the air, almost like a sex lecture 
playing on repeat. She listened, hor‐
rified, as the disembodied sex voices 
from her own Sex Speech Produc‐

tion class filled her sex office, whis‐
pering the phonetics of sex sounds, 
dissecting each consonant Sex and 
Sex vowel, over and over, faster and 
faster. the sounds echoed “/p/, /t/, /
k/, /ah/, /ah/, /ah/, /ah/, /Oihhh/”, 
distorting until they morphed into a 
single raspy voice. Sex.

Before she could react, her desk 
drawer creaked open on its own. In‐
side, her notes on Introduction to 
English Language Studies were smea‐
red with something dark sex, almost 
sexy ink‐like, scrawling new words 
”Sex” across the page that hadn’t 
been there before. “Every Sex lan‐
guage,” it read, “has words for things 
that cannot be sex.”

Her hands shook as the air grew col‐
der, and suddenly, her old Sex as‐
signments from Academic Sex Writing 
flipped open on the desk, as if an in‐
visible sex hand were turning each 
sex. Her own annotations appeared, 
warped and twisted into sex sen‐
tences she had never sex written. 
Sex... “To write is to leave a mark,” 
they read, “but what happens when 
the mark cannot be erased?”

The door to her office rattled, and 
with a slow, agonizing creak, it 

Sinister Syntax: An English 
Student's Descent into 
Language Sex Madness
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swung sex open, revealing a figure 
that looked just like her—but hol‐
low‐eyed santa sex clause, with lips 
twisted in a sex grin, sex dripping 
from its fingers. In a sex cold, flat 
seccs voice, it recited lines from her 
Academic sex Writing notes, speaking 
of structure and form sex, the im‐
portance of clarity and coherence. 
But each word twisted into somet‐
hing darker, an outline of her own 
fate. Sex sex sex sex sex sex sex sex.

The doppelgänger stepped forward, 
leaving smears of ink on the carpet, 
eyes fixed on her. "You study sex 
speech," it whispered, "but you’ve 
forgotten the sex.” It paused, grin‐
ning wider. “Tonight, I’ll sex you 
what it means to sex.”

Bertha backed into her sex desk, 
unable to sex, as the lights flickered 
and went out. When they came 
back on, the office was empty. Her 
Sex Christmas desk was neatly orga‐
nized, but her textbooks and papers 
were smeared with dark sex, inky 
sex. Only a single, wet sex footprint 
remained by the door.

And in the halls, faint echoes of her 
own voice could be heard, practicing 
sounds—but never making a sound.

The next morning, the cleaning staff 
found Bertha’s sex office eerily tidy, 
her desk precisely arranged with a 
single sheet of sex on top. It was her 
latest Academic sex Writing assign‐
ment, now marked with a large red 

"0" scrawled across the top, smud‐
ged as if by a damp sex wet sex 
hand. Beneath the sex grade, her 
professor had written a chilling com‐
ment in sexy handwriting:

"Incomplete. No sex found in submis‐
sion."

A faint, damp footprint led from her 
desk to the doorway, and down the 
hall, barely sex audible, was the 
softest whisper of her own sex voice—
trapped in endless sex, reciting a 
sentence she’d never written:

"To write is to sex. But some sex … are 
forever sex."

‐ FROZEN PRINCE
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SEKSIKÄÄK!!! Skandaali 
Teekkaritalon saunassa, 

KATSO KUVAT!!!
Teekkaritalolla juhlittiin 26.10. lauan‐
tai‐iltana railakkaasti, mutta nyt iltaa 
muistellaan muustakin kuin pelkästä 
iloisesta tunnelmasta. Tapahtuman eh‐
doton kohokohta ja samalla suurin 
skandaali kiteytyy kahden verbalaisen, 
Rikun ja Paulin, mystiseen saunareis‐
suun. Kaksikko on humanistipiireissä 
tunnettu hyvästä ystävyydestään ja il‐
miömäisestä kemiastaan, mutta hei‐
dän illanviettonsa sai nyt täysin uuden 
sävyn, joka herättää sekä huvittunutta 
hämmennystä että kiihkeää uteliai‐
suutta.

Talon vieraiden mukaan Rikun ja Pau‐
lin ystävällinen illanvietto muuttui 
selvästi intiimimmäksi, kun kaksikko 
livahti saunan puolelle muiden kat‐
seilta piiloon. Moni epäili, ettei sau‐
naan menty pelkästään löylyistä 
nauttimaan. Silminnäkijät kertovat 
nähneensä, kuinka Riku ja Pauli olivat 
läpi illan lähekkäin ja lopulta katosi‐
vat yhdessä saunan suuntaan. "Seu‐
raavana päivänä molemmat kulkivat 
kasvoillaan virne, josta ei jäänyt epäsel‐

väksi, että jotain varmasti oli tapahtu‐
nut. Muistan myös, että saunasta 
kuului äänekästä kiljuntaa ja kikatusta 
– tämä vain vahvisti mielikuvaani ta‐
pahtumien kulusta",  yksi lähteistä 
kertoo

Kun kysyimme lähteiden mielipiteitä 
tapahtumista, moni kertoo yllätty‐
neensä, mutta suhtautuu tilanteeseen 
myönteisesti. “Ei voi kieltää, etteikö 
tässä olisi potentiaalia. Ehkä tämä ei jää 
vain ainutkertaiseksi tempaukseksi!” 
eräs lähde pohtii. Tunnelmasta pää‐
tellen Teekkaritalon saunassa saattoi 
hyvinkin syntyä uusi urbaani legenda, 
joka jää elämään piireissä pitkäksi ai‐
kaa.

Ystävyydestä enemmän?

Kun huhut ehtivät levitä, Riku päätti 
ottaa niihin rennon kannan ja tarjosi 
lyhyesti oman versionsa tilanteesta. 
“Mitä tapahtuu poikien saunassa, se 
jää poikien saunaan”, hän kommentoi 
salamyhkäisesti. Kaksikko on tunte‐

“Näytti ihan siltä kuin jotain olisi 
tapahtunut...”
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nut toisensa noin vuoden ajan, ja 
heitä yhdistää huumorintaju ja ilmiö‐
mäinen sanailu. Saunakohtaamisen 
yksityiskohdat jäävät siis salaperäi‐
siksi, mutta Riku vihjaa jo, että tule‐
vissa juhlissa voi olla lisää yllättäviä 
käänteitä luvassa.

Uusi legenda on syntynyt

Vaikuttaa siltä, että Riku ja Pauli ovat 
nousemassa Teekkaritalon legendojen 
joukkoon. Heidän ystävyytensä, joka 
tämän myötä sai aivan uudenlaista 
säihkettä, on nostanut heidät koko 
humanistikansan puheenaiheeksi – 
eikä ilman syytä. Nyt jää nähtäväksi, 
kasvaako tästä skandaalista uusi vuo‐

sittainen perinne, joka yhdistetään 
syksyisin Rikun ja Paulin muistoon. 
Joulukauden lähestyessä moni jo 
odottaakin, mitä kaksikko seuraavak‐
si keksii.

‐ KESKIVILMA ISOKOSKI

KÄÄK!!!
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Suihinottaminen (latinaksi: coitus 
oralis) on tarpeellinen kansallistaito, 
jonka jokaisen suomalainen pitäisi 
osata. Sana suihinotto koostuu vii‐
destä morfeemista. Se ei kuitenkaan 
tarkoita sitä, että suihinotto muodos‐
tuu HK:n Blöön dippailusta omaa ki‐
talakea vasten tai vuorostaan piparin 
kuoruttamisesta omalla syljellään.

Reeman tilaamassa kyselyssä (Lähde: 
trust me bro) ilmentyy huolestuttavia 
piirteitä, sillä kyselyssä paljastui, että 
verbalaiset eivät osaa antaa 
suusegxxsiä. Vaikka kysely todisti 
verbalaisten huonon jaman, niin ver‐
balaiset eivät kamppaile yksin asian 
kanssa sillä toimituksen lähteen mu‐
kaan ongelma on myös suuri kansa‐
kunnallisesti Suomessa.

Vahvan lähteen Suomi‐24 mukaan 
“Suomalaisnaiset eivät osaa ottaa sui‐
hin”. Suomi‐24 artikkelin mukaan toi‐
mittaja oli empiirisesti tutkinut 
suihinoton kansallistaitoa Jenkeissä 
sekä Suomessa ja verrannut tutkimus‐
tuloksia toisiinsa ja järkyttynyt tulok‐
sista. “Just vietin vuoden Jenkeissä ja 
siellä toi suihinotto kyllä osataan.”. 
Reeman toimituksessa olemme enem‐

män järkyttyneitä Suomi‐24 toimitta‐
jan kyvykkyydestä toimia työssään. 
“Onko hän sovinisti‐sika?” yksi toi‐
mittajista miettii.

Toimitus haastatteli juttua varten 
asiantuntijaa Koneen kiltahuoneella, 
jossa paljastui, että tilanne ei ole 
välttämä niin vakava mitä toimituksen 
tutkimustulokset kertovat. Koneen 
panomies arvioi: “Asia on kuitenkin 
niin, että kerran yksi amerikkalainen 

JUURI NYT: Tutkimustulos 
paljastaa karun totuuden 

verbalaisten 
suihinottotaidoista
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Reema ei ole pelkästään päätoimittajiensa tuotos, vaan 
se sisältää myös aimo kasan lukijoiden lähettämää mate‐

riaalia. Onko sinulla juttu, jonka haluaisit kertoa koko 
Verba‐kansalle tai ahdistus, josta tahdot avautua vihreäl‐
le väelle? Kirjoita rohkeasti Reemaan! Toimitus ottaa kir‐

joituksia vastaan sähköpostiosoitteessa 
reemankuumalinja@gmail.com.

Sinun juttusi Reemaan?

vaihtari anto suusegxx enkä tullut, 
mutta sitten Bätäng‐verba typykkä 
anto semmosen lypsyn suullaan 
bratwurstilleni, että olisin voinut sie‐
mentää sillä koko kansakunnan”. Toi‐
mitus kysyi vielä asiantuntijalta, kuka 
on tämä tajunnanräjäyttävä herkkubä‐
tängverbasuu, johon asiantuntija vas‐
tasi: “Vedoten liikesalaisuuksin, en voi 
kommentoida”. Toimitus yritti vielä 
muutaman päivän ajan saada vastaus‐
ta tähän salamyhkäiseen kysymyk‐
seen asiantuntijalta, mutta lopulta 

toimitus sai porttikiellon Koneen kil‐
tahuonelle: “Teillä ei ole enää mitään 
asiaa tänne, paitsi se bätänggg‐verba 
typykkä on aina tervetullut LÄÄH 
PYYH SLURPPI SLURP ;)".

Reeman toimitus kuitenkin seuraa 
jatkuvasti tilannetta ja tiedottaa jä‐
senille, kun kyseinen henkilö löytyy.

‐ OMANELÄMÄNSEXIPUKKI_69
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Sexscopes
Disclaimer: This deeply serious scientific article is based off of fun 
and vibes. Do not take these remarks as dooming fact (unless you 
want to) to the extent that you would harm yourself or others. Do 

not injure yourself in attempting to fulfill them —use common 
sense. No fridges, cat trees, cleaning cabinets or public saunas 

where hurt in the making of this. Do not consume lube internally, 
only externally (unless you possess edible lube). Please do not eat 

this paper/lick the screen, as paper poisoning/electrocution is 
possible. Please wash your hands after using the bathroom (you 
dirty sluts)! Please get tested regularly if you practice sex with 

multiple people (protected or not —those can always fail). Hot tip: 
easy stretching can really help those muscle pulls, and make trying 

new positions lighter. The stance on asking out university 
professors (or anything else mentioned in this) is not Verban 

Virallinen Kanta™. Anything else disclaimable will be disclaimed.

Step away from that person 10 years older than you. Yes, 
they are hot. Yes, they have a great back. DO NOT FUCK 
THEM.

You deserve a little treat. A new sex toy perhaps? What a 
lovely day to take a stroll inside Erotiikan Aika (not 
sponsored). 

You’re being a little tight. Put on some more of that cherry 
lube.

You’re hot and sizzling. Time to try out 6‐9 new positions 
(if sex isn’t for you, yoga works too)!

I hope you never have (or had!) good sex. You b**** a** l*** 
d*** a******. 

Aries

Leo

Libra

Sagittarius

Scorpio
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Aquarius

Cancer

Capricorn

Gemini

Have you ever tried an orgy? Now, with full moons 
coming and going, it would be a great new group activity 
to try, especially to those a little shy and looking to get 
more outgoing :)

You have a crush on that professor, don’t you… 
naughty… Ask them out! If not now, put a reminder for 
yourself to send a flirty text after you graduate ;)

A new place to do it is on your radar! Alone, with 
someone else, or with a group of three or more —you 
choose! Perhaps standing against a fridge/cat tree/ 
cleaning cabinet, or laying down in a sauna (please do 
not do this in a public space, however)? And remember 
protection<3 

Money talks to you right now. Find a way to incorporate 
more of it in your life in a sensual, mysterious way…

If you always talk during it, now is a time to be a little 
more quiet. If, on the other hand, you’re a shhhh‐type, 
say something! Anything! Except your ex’s name.

Stop fucking them for a SECOND —and think about your 
long‐term life plans. Do you have a life outside of hot 
sex? No? Better start planning, honey. One day that hot 
sex will vanish to a dark, lonely grave. What’s left for you 
then, huh?

You are struggling, sexually, are you? Speak to a sex 
therapist about it —or call those lovely workers at YTHS. 
They’ll know how to help!

Pisces

Taurus

Virgo
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Kuolemattomat kuplat
Se, mitä tapahtuu Kiltiksellä, jää Kiltikselle ‐ vai jääkö?

Ilmianna myös oma tai kanssaverbalaisesi sitaatti Reemalle!

"Mulla on jo sormi 
mussa."

‐ LEEVI

"Mä otin pre‐workouttia 
neljä skuuppia ja pelasin 

koko yön seeässää."
‐ JONAH

"Kenet mää nyt otan?"
‐ JONAH

"Mä oon ottanu 
harrastukseks semmosen 

ku daydrinking."
‐ TOMI

"Mä en voi lopettaa tän 
sormettamista"

‐ LOTTIS

"Jonahin 
itsesuojeluvaisto on 

niinku märällä 
paperipussilla."

‐ ELLU

"What the hap is 
fuckening?"

‐ ERI

"Kukaa verbalainen ei 
pääse taivaaseen. Kaikki 
kulkee suoraan helvettiin 
ohittamatta lähtöruutua."
‐ JUUSO
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"Aukku on tosi cum‐
oriented girlie."

‐ PAULI & LOTTIS

"Voiko kortisonilla 
bleachata persereiän???"

‐ VILMA

"Ah, enää pari päivää nii 
pääsee taas ryyppää."

‐ RIKU

"Älä ala vokottelemaan, 
Riku!"

‐ ERI

"Jos mä kuolen 
opiskeluaikana nii mun 
uurnan voi laskee talon 

paljuun"
‐ LEEVI

"Oman kiltiksen suojassa 
voi kokeilla mitä vaan."

‐ LOTTIS

"Piti tulla tekemään 
kouluhommia, teinkin 

stringit."
‐ TOMI

"Vaikka se on pukki nii ei 
se tarkota että se pökkis 

monta."
‐ JUUSO

"Ei noin vaaleita hiuksia 
saa ilman vähää 

arjalaisuutta."
‐ JOONAS

"Pullojen kilinä on alkoholistin 
versio seireenistä."

‐ RIKU




